



В Кириллове следствием устанавливаются обстоятельства травмирования малолетнего мальчика при выпадении из окна



Кирилловским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области проводится процессуальная проверка по факту выпадения ребенка из окна.

По данным следствия, около 19 часов 27 августа 2022 года 3-летний мальчик, присмотр за которым осуществлялся его матерью, взобрался на подоконник окна кухни, облокотился на москитную сетку и выпал с высоты 3 этажа. Ребенок получил телесные повреждения и был госпитализирован. В момент выпадения мать мальчика в кухне отсутствовала.

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства происшествия, в том числе степень тяжести причиненного ребенку вреда здоровью в рамках назначенной судебно-медицинской экспертизы. По результатам проверки будет принято обоснованное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Следственный комитет России в очередной раз обращает внимание родителей на то, что только бдительное отношение к своим собственным детям поможет избежать происшествий! Для предупреждения таких несчастных случаев рекомендуется не ставить предметы мебели близко к окнам, чтобы ребенок не смог взобраться на подоконник. Рассчитывать на москитную сетку опрометчиво и легкомысленно! Она не может выдержать вес ребенка: крепления сетки мгновенно ломаются и ребенок, не успев среагировать, может упасть. Необходимо устанавливать на окна специальные фиксаторы, которые не позволят ребенку открыть окно. Взрослым при проветривании помещений необходимо находиться рядом со своими детьми.

28 Августа 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1718330>